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Correction - DS n°02
Trigonométrie - Sujet B

—— Exercice 1 - enroulement autour du cercle trigo - 4 points

En utilisant la figure ci-dessous, donner les points du cercle qui correspondent aux angles suivants. On dé-
taillera la décomposition du nombre en donnant la mesure principale de I’ang]le.

1757

6

17 1 —
657T = 807T6 2L =15 x 271+ —5%[ — point G

1

3337

4
33371 _ 3367t — 37T 3

1 1 =42 X 271+ I — point H

2)

—8971
3) 3

_?” - _907;+ T — _15x 27r+ — point C

18997

4) &

1892971 _ 1900721— T 475 % 2704 —

N[N

— point J’
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— Exercice 2 - méme point image - 3 points

Pour chacun des nombres suivants, déterminer deux autres réels ayant le méme point image lors de 1’enrou-
lement de la droite numérique

—27 =27 12t 271 167
3 |37 137  3m 77
3)%4j 4—n+27r—22—n t4—n—2n——12—ﬂ
9 |9 9 %7 -9

—— Exercice 3 - convertir en degrés - 1 point

Pour chacun des angles suivants, convertir ’angle en degré. On arrondira si nécessaire a 1 chiffre apres la

virgule
137 137 180 ) 97 97 180 )
I)Erad —WX7—117 2)§rad —ﬁX7N124,6

—— Exercice 4 - convertir en radians - 1 point

Pour chacun des angles suivants, convertir I'angle en radian. On donnera la valeur exacte.

D6t |—eax L= 1T 4 2) 548° | =548 x 1 = 7T

180 _ 45 180 ~ 45 "d

—— Exercice 5 - cosinus et sinus - 6 points

En utilisant le cercle trigonométrique de 'exercice 1, recopier et compléter le tableau suivant :

. Br | an | on | e
4 3 6 2
Point image E K G J
cos(x) —Q 1 —ﬁ 0
2 2 2
: V2 3 1
sin(x) 2 | T2 2 -1

—— Exercice 6 - cosinus et sinus - 5,5 points

Voici un tableau présentant 2 valeurs particuliéres de cosinus et sinus :
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s

* 12
V6 + V2
cos(x) —
: V6 -2
Sln(X) T

1) ATl'aide du tableau-ci-dessus, donner les valeurs de (détailler les calculs) :

a) cos <13n> = —cos(n) = —M

b)%sm<12> __sm<ﬁ)__ _V2_ V2
) cos (=2%) = sin () = YO V2
¢) cos | —77 — =) = ]
. 51 B T V6+ /2
d) % sin (—12> = — cos (ﬁ) =0
2 2
2) a) Effectuer le calcul suivant : (W) + (W)

6421242 | 6-2V12+2  6+2V124+2+6-2/12+2 16

16 16 16 16

1

b) Quelle propriété du cours retrouve-t-on? ‘ cos? x +sin® x = 1 ‘
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